



comune di trieste
piazza Unità d'Italia 4
34121 Trieste

Tel. 040 6751

www.comune.trieste.it

partita IVA 00210240321

**BANDO DI GARA PER L’AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE DELLA
REALIZZAZIONE, GESTIONE E PROMOZIONE DELL’INIZIATIVA NATALIZIA
"MERCATINI DI NATALE" PER IL TRIENNIO 2020 - 2022**

CHIARIMENTI

QUESITO n. 1

Nella scheda di valutazione dei criteri al punto A1.3 si fa riferimento alla valutazione della struttura e organizzazione preposta alla gestione dell’evento in relazione a profili quali il miglioramento dei tempi di intervento. Si richiede a cosa si riferisce, per l’appunto, il miglioramento dei tempi di intervento.

RISPOSTA

Con riferimento al miglioramento dei tempi di intervento, non essendo nel capitolato disciplinati tempi entro i quali effettuare i diversi interventi legati alla realizzazione e gestione del mercatino - non preventivabili in ragione dell’indeterminatezza della durata, dell’estensione e dell’articolazione della manifestazione oltre che in ragione dell’emergenza sanitaria in corso - si chiarisce che verranno valutate le misure organizzative e gestionali proposte che consentano un complessivo miglioramento dei tempi di intervento nelle varie situazioni (come ad esempio allestimenti, disallestimenti, manutenzioni, segnalazioni da parte degli utenti, situazioni di emergenza ecc.).

QUESITO n. 2

Nella scheda di valutazione dei criteri al punto A3.2 si fa riferimento a materiali e tipologie degli allestimenti e degli elementi di arredo urbano relativi all’area del mercato in relazione a coerenza degli allestimenti rispetto al contesto urbano, architettonico e culturale. Si richiede cosa si intenda per coerenza degli allestimenti rispetto al contesto urbano, architettonico e culturale.

RISPOSTA

La coerenza verrà valutata in relazione al contesto urbano architettonico e culturale della città di Trieste ed in particolare delle zone del centro nelle quali il mercatino verrà realizzato.

Il Direttore del Servizio Appalti e Contratti
Riccardo Vatta